
 

Alle priser på siden er i DKK og inkl. Moms. Vi tager desuden forbehold for udsolgte vare, stave- og trykfejl samt prisændringer  

Cocktails 
Sparkling Roséport     95 
- Miguels roséportvin, tonic.      

 
Anna Nashville     95 
- Rom, ananas sirup, lemon sodavand.     
 
Mangoes to Hollywood     95 
- Gin, mango sirup, lemon sodavand.      
 
Espresso Martini     95 
- Vodka, kaffelikør, espresso.  
 
Apple Sour by MøBer      95 
- Gin, lokal æblemost, sukker, citron.  
 
 

Gin & Tonic 
Frederiks Hybenrose G&T     95 
- Paris Gin, tonic, hjemmelavet hybenrosesirup med hyben fra havnen   
 
Mintis Originale G&T     95 
- Mintis original mynte gin, tonic.       
 
Mintis Amarena G&T     95 
- Mintis amarena kirsebær gin, tonic.     
 
Mintis Clementina G&T     95 
- Mintis klementin gin, tonic.     
 
Mintis Ribesa G&T     95 
- Mintis solbær gin, tonic.        
 
Six Dogs Honey & Lime G&T     95 
- Six Dogs honning & lime gin, tonic.   

 

 De Miscault Paris Dry Gin     95 

- De Miscault Paris Gin, tonic   
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Spiritus                 3 cl 

 
Anejo 8 års Rom     55 
- Cubansk rom fra Santiago de Cuba, lagret på fad i minimum 8 år.    
 

Anejo 12 års Rom     65 
- Cubansk rom fra Santiago de Cuba, lagret på fad i minimum 12 år.    
 

Carta Blanca Extra Viejo     135 
- Unik hvid rom fra huset Ron Cubay i Cuba, lageret på fad i 14 år. 
Tønden til rommen er skiftet fire gang om året for at rommen ikke skal absorbere mere farve 
 

Extra Anejo 25     175 
- Rom fra huset Santiago de Cuba, lagret på fad i minimum 25 år.  
Limited edition som i 2004 blev produceret i anledningen af byens Santiago de Cubas 490 års jubilæum. 
 

BFB 15 år X.O. Rom     65 
- Caribisk rom lagret på fad i minimum 15 år. Lagret på PX Sherry fade i 2 år.   
 

Elixir de ron      55 
- Rom likør fra huset Sérum i Panama, lagret på fad i minimum 8 år.     
 

Gorgas Grand Reserva     65 
- Rom fra huset Sérum i Panama, lagret på fad i minimum 8 år.      
 

Ancon 10 Anos     75 
- Rom fra huset Sérum i Panama, lagret på fad i minimum 10 år.     
 

Puente Centeranio Limited Edition    95 
- Meget unik rom fra huset Sérum i Panama, lagret på fad i minimum 16 år.  
Der er kun produceret 3.000 fl.      
 

V.S. Cognac      55 
- Cognac fra huset Denis Charpentier. Har ligget på fad i 4 år.   
 

V.S.O.P. Cognac     65 
- Cognac fra huset Denis Charpentier. Har ligget på fad i 7 år.    
 

X.O. Cognac, Rare Fine Champagne    75 
- Cognac fra huset Denis Charpentier. Har ligget på fad i 10 - 30 år.    
 

X.O. Cognac, Grande Champagne    85 
- Cognac fra huset Denis Charpentier. Har ligget på fad i minimum 30 år. 
 

X.O Single Cask 10 års Cognac, X.O Petite Champagne   75 
- Cognac fra huset Chollet. Har ligget på fad fra 2003 - 2014.  
Der er kun produceret 60 fl.  
 

La Trentaine 35 års, Grand Champagne    95 
- Cognac fra huset Chollet. Har ligget på fad i 35 år.  
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Spiritus                 3 cl 

 
 

Brandy Cask 10 år     95 
- Brandy fra det Danske huset Skærsøgaard. Har ligget på egetræsfade i 10 år. 
Der er kun produceret 255 nummererede flasker af denne brændevin. Destillatet (62% vol.) er fremstillet  
på druer fra Skærsøgaard, hvorefter det er modnet i små egetræsfade i 10 år. 
 

Brandy XO 10 år     85 
- Brandy fra det Danske huset Skærsøgaard. Har ligget på egetræsfade i 10 år. 
Denne brændevin (40% vol.) er fremstillet og destilleret på druer fra Skærsøgaard.  
Derefter er den modnet i små egetræsfade i 10 år. Der er kun produceret 436 nummererede flasker. 
 

Drue marc 10 år     75 
- Brændevin fra det Danske huset Skærsøgaard. Har ligget på egetræsfade i 10 år. 
Et mikrodestillat (39% vol.) af kvaset efter årgang 2010’s rødvinspres. 
Der er fremstillet 178 unikke nummererede eksemplarer af denne brændevin, som er flasket i 2021. 

 

Chokolade Cream likør     45 
- Spansk Black Star chocolate cream liqueur.     
 

Baileys      45 
- Original irish cream liqueur.  
 

Vodka      55  
- Fransk økologisk EKISS Vodka fra ABK6.  
 

Premium Arctic, 3/50 cl.       45/650 
- Dansk snaps fra ISJORD.  
 

Premium Arctic Single Malt Whisky #1    85 
- Dansk whisky fra ISJORD. Har ligget 8-9 år på fad. Det er en ikke-tørvet Whisky.  
 

Premium Arctic Single Malt Whisky #2    85 
- Dansk whisky fra ISJORD. Har ligget 8-9 år på fad. Det er en tørvet Whisky.  
 

Cascade Whisky     55 
- Fransk ’blonde whisky’ fra Jean Gauthier. Har ligget 3 år på skotske fad.   
 

Grappa di Barbera     55  
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien  
 

Grappa di Moscato     55  
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien  
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Sparkling Tea (alkoholfri)   Flaske 

Blå      349 
- Copenhagen Sparkling Tea 
DELIKER JASMINE & UTROLIG KOMPLEKSITET 
 
Den indledes med delikate aromaer af jasmin, kamille og et strejf af citrus. Herefter følger en kompleks 
rund smag fra nøje udvalgte hvide teer, der suppleres med en lang finish og komfortable tanniner fra 
darjeeling first flush. 
 
 
Lyserød      349 
- Copenhagen Sparkling Tea 
ALTERNATIV TIL EN SPARKLING ROSÉ UDEN ALKOHOL 
 
Dette er den mest tørre version af Sparkling Tea, men har stadig en blød og rund smag. Du vil opleve 
intense aromaer af røde bær og æbler. Herefter følger en kompleks og komfortabel tør smag af oolong- 
teen kombineret med noter af brombær og hibiscus. Smagen afbalanceres med den bløde hvide silver 
needle te og afrundes med let bitre frugtnoter. 
 
 

Sparkling Tea (5% alkohol) 
Grøn      349 
- Copenhagen Sparkling Tea 
FRISK SMAG AF CITRUS & GRØN TE 
 
Den har tydelige aromaer af citrongræs og citrus. De friske karaktertræk fortsætter i smagen, hvor de 
kombineres med noter af grønne æbler og et strejf af ingefær. Resultatet er en mineralsk og stor 
smagsoplevelse, som afrundes med en balanceret bittersød eftersmag.  
 
 
Rød      349 
- Copenhagen Sparkling Tea 
DERES VERSION AF EN MOUSSERENDE ROSÉ MED LAV ALKOHOL 
 
Den har tydelige noter af røde bær, hibiscus, brombær og balanceret citrus. Herefter følger en let bitterhed 
fra bergamotteolien i vores lady grey - og earl grey - teer. Eftersmagen er semitør, hvilket harmonerer 
smukt med de røde bærnoter. 
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Champagne & mousserende vin   Flaske/Magnum

       
LE NON MOI | Blanc de Noirs    499 
- Stadil Et Stadil, Champagne, Frankrig 

- 100% Pinot Noir blend fra 2015, 2016, 2017 

En dejlig frugtig og blød champagne fra området Côte des Bar med en god sødme. Champagnen er HVE 
(Haute Valeur Environnementale) bæredygtigheds certificeret. 8 g/l (Brut). 
 
LE NON MOI | Grand Cru | Assemblage    649 
- Stadil Et Stadil, Champagne, Frankrig 

- 75% Pinot Noir & 25% Chardonnay fra 2016, 2017, 2018 

Fra hjertet af Grand Cru byen Ambonnay i Montagne de Reims, kommer deres Pinot Noir, der er 
dominerende i denne champagne. Champagnen fremstår så frisk og sprød som muligt dog afstemt med en 
tilpas sødme. 9 g/l (Brut). 
 
L’Alchemiste LE NON MOI | Grand Cru | Assemblage   899 
- Stadil Et Stadil, Champagne, Frankrig 

- Druer: 80% Pinot Noir & 20% Chardonnay; 60% fra 2022 og 40% fra 2021 

Limited Edition á 700 flasker. Fra hjertet af Grand Cru byen Ambonnay i Montagne de Reims. Champagnen 
fremstår som den tørreste variant af LNM. Den fremstår både intens, frisk og sprød. 6 g/l (Brut). 
 
 
Brut ”Metode Classico”     499 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien  
- Druer: Chardonnay & Pinot 
 
Mousserende vin med en halmgul farve, frugtig duft og tør og frisk smag.  

 
Luis Spumante     299/599 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien 
- Druer: Hvide druer fra indfødte druesorter 
 
Gylden spumante med duft af blomster og dejlig frugtig smag af søde ferskener.  
 
 
Luis Rosé Spumante     299/599 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien 
- Druer: Røde druer fra indfødte druesorter 
 
Flot lyserød spumante med blomstret duft, frisk smag og fin vedvarende perlage.  
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Hvidvin  Spørg din tjener efter hvidvin på glas  Flaske 

 
 
Terre Alfieri Arneis - Bricco Della Capelletta   799 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien  
- Druer: Arneis 
 
Hvidvin med duft af hvide blomster og frugtnoter af æble og ananas. Smagen er ren og semitør. Har lagt på 
franske egetræsfade i 90 dage.  
 
 
Regina di Fiori      289 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien 
- Druer: Cortese, Favorita, Chardonnay & Arneis 
 
Hvidvin med duft af hvide blomster og noter af fersken. Smagen er delikat, frisk og fuld af frugtagtig sødme.  
 
 
Millesettantotto, Supertoscaner    899 
- Usiglian del Vescovo, Toscana, Italien  
- Druer: Chardonnay & Viognier 
 
Dens aroma er meget blomstret, med søde og friske hints af modnet frugter. Herefter udvikles en krydret 
citrus fornemmelse. På ganen er den fyldig, mineralfyldt og muskuløs. Det er en vin i særklasse.  
 
 
Il Ginestraio – Økologisk     379 
- Usiglian del Vescovo, Toscana, Italien  
- Druer: Chardonnay & Viognier 
 
Meget frugtig i næsten med fersken og abrikos. Meget blød i munden med frisk frugt og god velholdenhed.  
 
 
Il Garganega      369 
- La Collina Dei Ciliegi, Veneto, Italien  
- Druer: Garganega 
 
Strågul hvidvin med duft af abrikos og frisk og velafbalanceret smag.  
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Hvidvin  Spørg din tjener efter hvidvin på glas  Flaske 

 
 
Midelberg Riesling A.O.C – Økologisk    389 
- Boeckel, Alsace, Frankrig  
- Druer: Riesling 
 
Fadmodnet hvidvin med duft af æble og citrus. Smagen er tør og frugtig. 
 
 
Little Big WHITE     339 
- Château St. Louis La Perdrix , AOP Costières-de-Nîmes, Frankrig 
- Druer: Grenache (hvid), Rousanne & Viognier 
 
Hvidvin med duft af ingefær, trøfler, ristede nødder og citrus. Smagen er stor og kompleks. 
 
 
Intuitive Chardonnay     339 
- Pierre Jean Larraque, Bordeaux, Frankrig 
- Druer: Chardonnay 
 
Hvidvin med duft af blomster og hasselnødder. Smagen rig, rund og vedholdende. 
 
 

Solaris Barrique     599 
- Skærsøgaard, Dons, Danmark  
- Druer: Solaris 
 
Enkeltdruevin af den danske druesort – Solaris. Denne hvidvin har fået 8 mdr. på delvist nye barriquefade. 
Vinen er tør og balancerer temmelig høj syre med tilstrækkelig frugt. 

 
 
Solaris Classic     499 
- Skærsøgaard, Dons, Danmark  
- Druer: Solaris 
 
Enkeltdruevin af den danske druesort – Solaris. Tør hvidvin med fremtræden syre af citrusfrugter.  
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Rosévin  Spørg din tjener efter rosévin på glas  Flaske  

  
Pink Panther      699 
- Usiglian del Vescovo, Toscana, Italien  
- Druer: Sangiovese 
 
Dybt forankret i året 2021, præsenterer vi en udsøgt rosévin, der bringer minderne til live. En del af deres 
eksklusive Carati Unici-serie, denne vin er ikke kun til forfriskning, men også til refleksion. Hver flaske er en 
unik skat, tæt forseglet med nummererede etiketter, og omhu er lagt i hver eneste detalje af dens 
forberedelse. Der findes på verdensplan kun 421 flasker. 
 
 
Il Sangiovese – Økologisk     389 
- Usiglian del Vescovo, Toscana, Italien  
- Druer: Sangiovese 
 
Rosé med duft af blomster og abrikoser. Smagen er frisk med en udtalt mineralitet. 
 
 
Il Giullare Monferrato Chiaretto    369 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien 
- Druer: Barbera 
 
En blomstret rosé med tropiske strejf af ananas og mango. I smagen er den tør, harmonisk og dejlig frisk.  
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Rødvin   Spørg din tjener efter rødvin på glas  Flaske  

 
Terre Alfieri Nebbiolo - Bricco Della Capelletta    799 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien 
- Druer: Nebbiolo 
 
Rødvin med intens duft af viol, brombær og hindbær krydret med noter af sort peber. I smagen er den tør, 
varm og blød med en vinøs smag. Har lagt på franske egetræsfade i 18 måneder.  
 

 
Barolo      649 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien  
- Druer: Nebbiolo 
 
Rødvin med granatrød farve og intens duft af kirsebær, mynte og syltetøj. Smagen er kraftfuld, og 
velsmagende med harmoniske tanniner.  
 

 
Cisterna d’Asti Superiore     379 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien  
- Druer: Croatin 
 
Rødvin med duft af modne frugter og hints af træ. I smagen er den fuld, rig og harmonisk med eftersmag af 
mandel, hindbær og jordbær. 
 

 
Piemonte Rosso     289 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien  
- Druer: Barbera & Dolcetto 
 
Rødvin med rubinrød farve og duft af røde bær. Smagen er rund og blød med hints af røde frugter som 
kirsebær, brombær og jordbær.  
 

 
Leon Millot Nordic )R(     699 
- Skærsøgaard, Dons, Danmark  
- Druer: Leon Millot 
 
Rødvin på den danske rødvinsdrue, Leon Millot. Tør og fyldig rødvin, der er fremstillet på gamle druestokke 
og gæret traditionelt på gamle barriquefade i 2 år. Vinen balancerer med en fremtræden syre. 
 
 

Leon Millot Nordic     599 
- Skærsøgaard, Dons, Danmark  
- Druer: Leon Millot 
 
Rødvin på den danske rødvinsdrue, Leon Millot. Tør rødvin, der er fremstillet og gæret traditionelt på nye 
barriquefade i 1 år – vinen præges af en fremtræden syre. 
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Rødvin   Spørg din tjener efter rødvin på glas  Flaske  

 
Classica Amarone Docg     995 
- La Collina Dei Ciliegi, Veneto, Italien 
- Druer: Corvina Veronese, Corvinone & Rondinella 
 
Amarone med duft af kirsebærsyltetøj og søde krydderier. Smagen er fyldig og vedvarende. Har lagt på 
egetræsfade i 24 måneder og flaske i 6 måneder.  
 
 
Valpolicella Amarone     649 
- Monte del Frá, Veneto, Italien 
- Druer: Corvina Veronese, Corvinone & Rondinella 
 
Amarone med kompleks duft af kirsebær, marmelade og krydderier. Den er kraftfuld, rund, stærk og 
behagelig i smagen, og den har en lang og velafbalanceret finish. 
 
 
Valpolicella Ripasso     399 
- Monte del Frá, Veneto, Italien 
- Druer: Corvina Veronese, Corvinone & Rondinella 
 
Rødvin med rubinrød farve med duft af blomster, sort peber, frugt og kanel. Vinen har fine tanniner, og 
smagene forbliver tro mod næsen.  
 
 
Corvina      369 
- Monte del Frá, Veneto, Italien 
- Druer: Corvina 
 
Rødvin med intens duft af røde frugter og krydderier. Smagen er balanceret og har en god garvesyre.  
 
 
Appassimento     369 
- Menicucci 1689, Toscana, Italien 
- Druer: Negroamaro & Primitivo 
 
Mørk rødvin med fyldig duft af modne røde bær og lette krydrede toner. I smagen er den fyldig, stor og 
rund. 
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Rødvin   Spørg din tjener efter rødvin på glas  Flaske 

 
Milleeottantatre - Supertoscaner     1.495 
- Usiglian del Vescovo, Toscana, Italien 
- Druer: Pertit Verdot 
 
Rød Supertoscaner med intens duft af brombær, blåbær, kaffe, chokolade og krydderier. Smagen er varm 
med en imponerende tanninstruktur. Har lagt på egetræsfade i 24 måneder og 18 måneder på flaske. 
 
 
Midnight Star IGT Toscana Rosso    899 
- Usiglian del Vescovo, Toscana, Italien 
- Druer: 90% Sangiovese og 10 % Petit Verdot 
 
Vinen er udelukkende produceret i denne 2018 vintage-udgave, og der findes på verdensplan kun 2.640 
flasker. 
 
 
Josephine de Boyd     799 
- Hebrard, Bordeaux Margaux, Frankrig 
- Druer: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc & Petit Verdot 
 
Fadlagret rødvin med duft af røde frugter og mørke bær. Den er rund i smagen og har glatte tanniner. Har 
lagt på egetræsfade i 20 måneder. 
 
 
L’Alchimiste ”Black Edition”     499 

- Saint Jean d’Aumieres, Pays D’OC, Frankrig 
- Druer: Syrah, Grenache & Carignan 
 
Rødvin med rubinrød farve og duft af solbær, blåbær og ristede noter. Smagen er kraftfuld af brombær, 
lakrids og sort peber. Har lagt på franske egetræsfade i 12 måneder. 
 
 
Midelberg Pinot Noir – Økologisk    389 

- Boeckel, Alsace, Frankrig 
- Druer: Pinot Noir 
 
Rødvin med rubinrød farve og duft af modne kirsebær og røde frugter. Smagen er saftig, udtryksfuld og let. 
 
 
Little Big RED      339 
- Château St. Louis La Perdrix , AOP Costières-de-Nîmes, Frankrig 
- Druer: Syrah, Grenache & Carignan 
 
Rødvin med duft af bær som kirsebær, brombær mm. Smagen er stor og dominereret af frugt og 
krydderier.  
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Dessertvin  Spørg din tjener efter dessertvin på glas  Flaske  

 
Midelberg Gewurztraminer – Økologisk    389 

- Boeckel, Alsace, Frankrig 
- Druer: Gewurztraminer 
 
Gylden hvidvin med duft af friske blomster og let eksotisk sødme. Smagen er middeltør, rig og velouragtig, 
og eftersmagen munder ud i en frisk, tør finish. 

 
 
Moscato di Asti     249 
- Carlin de Paolo, Piemonte, Italien 
- Druer: Moscato 
 
Sød Moscato med halmgul farve og intens duft af orange blomster, salvie og blød honning. Smagen er sød 
og afbalanceret.  
 
 
Marieta      319 
- Ca’ de Lion, Piemonte, Italien 
Druer: Freisa 
 
Dessertvin med pink farve, fine bobler, sød og blød smag af rose og friskplukkede druer.  
 
 
BRACHETTO      249 
- Ca’ de Lion, Piemonte, Italien 
Druer: Brachetto 
 
Dessertvin med rubinrød farve, fine bobler og sød smag af friskplukkede druer.  
 
 
Sweet Ice (375 ml)     699 
- Skærsøgaard, Dons, Danmark  
Druer: Solaris 
 
Sød, hvid dessertvin af druen Solaris (senhøstet). Presset af frosne druer. 
 
 
Æbleau 9 år fad – Økologisk (500 ml)    399 
- Skærsøgaard, Dons, Danmark  
Druer: Æbler 
 
Økologisk æble-hedvin, som er fremstillet af danske æbler. Først er den gæret til cider – destilleret og 
modnet på egetræsfade i ca. 12 mdr. Dernæst er den blandet med frisk æbleråmost og modnet yderligere 9 
år på egetræsfade. Ikke finfiltreret. 
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Portvin      Glas   Flaske  

 
LBV     79 399 
- Miguels, Porto, Portugal 
- Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca & Tinto Cão 
 
LBV der har ligget på fad 4 til 6 år. Den har en dyb rubinrød farve og frisk frugtagtig smag med strejf af sort 
lakrids. 
 
 
Sweet White Port    79 379 
- Miguels, Porto, Portugal 
- Druer: Malvasia Fina, Rabigato & Códega 
 
Sød portvin med gylden farve og duft af let citrus, træ og harpiks. Smagen er intens med abrikos, god 
fedme og cremet konsistens.  
 
 
Rosé Port     79 379 
- Miguels, Porto, Portugal 
- Druer: Blandede røde & hvide druer. 
 
Rosé-portvin med en lyserød farve og let, frugtagtig sød smag. 
 
 
Ruby     69 349 
- Miguels, Porto, Portugal 
- Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, & Tinto Cão 
 
Ung portvin med skønne noter af røde frugter og bær. 
 
 
Tawney     69 349 
- Miguels, Porto, Portugal 
- Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca & Tinto Cão 
 
Portvin med duft af rød bærkompot. Den er velafbalanceret med træ- og vaniljenoter. 
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Portvin      Glas   Flaske  

 
Lucky Port 50 års (500 ml.)    399 2.495 
- Miguels, Duoro, Portugal 
- Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinto Cão 
 
Miguels port 50 års er en portvin lagret på egetræsfade, hvor blendet har et gennemsnit på 50 år.    
 
 
Tawny Port 40 års    249 1.995 
- Miguels, Duoro, Portugal 
- Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinto Cão 
 
Miguels port 40 års er en portvin lagret på egetræsfade, hvor blendet har et gennemsnit på 40 år. 
 
 
Tawny Port 30 års    145 1.195 
- Miguels, Duoro, Portugal 
- Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinto Cão 
 
Miguels port 30 års er en portvin lagret på egetræsfade, hvor blendet har et gennemsnit på 30 år. 
 
 
Tawny Port 20 års    99 749 
- Miguels, Duoro, Portugal 
- Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinto Cão 
 
Miguels port 20 års er en portvin lagret på egetræsfade, hvor blendet har et gennemsnit på 20 år. 
 
 
Lucky Port 10 års (500 ml.)    89 399 
- Miguels, Duoro, Portugal 
- Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinto Cão 
 
Miguels port 10 års er en portvin lagret på egetræsfade, hvor blendet har et gennemsnit på 10 år. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


